3Ha4YUTErNbHbIE BbICOTbI AOCTUIA
TPUTOHOMETPUS N Y MHAUNCKNX
cpedHEeBEKOBbLIX aCTPOHOMOB. [MaBHbIM
OOCTUMXEHNEM UHONNCKNX aCTPOHOMOB °
cTana 3aMeHa xop4 CMHycaMu, 4YTo
NO3BONUIO BBOAUTb pasnnyHble OyHKLNN,
CBAA3aHHbIE CO CTOPOHaMM U yrnamu
NPSAMOYronbHOro TpeyronbHMKa. Takum
obpa3om B IHAMK ObINO NOMNOXEHO
Hayano TPUrOHOMETPUU KaK YHEHMUIO O
TPUTOHOMETPUYECKNX BEMNUYNHAX.

HOMWCKNE yyYeHble Nosib3oBanmch pasnnyHbIiMy
TPUTOHOMETPUYECKUMUN COOTHOLLEHNSIMU, B TOM YUCTIE N TEMMU,

KOTOpble B COBpeEMEHHOI hopMe Bblpa)kaeTcsl Kak
o

. 2 2
sina +cosa=1,
sin a = cos (90° - a)
sin (a + B)=sina *cos B + cos a * sin B.



